Предмет МАТЕМАТИКА (с 12  мая)
Учитель ТРУНИНА ЮЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА
Темы уроков:

 Повторение курса математики 6 класса
Задание 1. Вспомни все правила выполнения действий с десятичными дробями и выполни задания (задание прилагаю). Затем проверь себя. Фото работы присылать не нужно.
Задание 2. Выполни задание «Тренажер. Действия с десятичными дробями» (задание прилагаю ниже). Фото работы пришли учителю (будет отметка в журнал).
Задание 3. Выполни вариант ВПР (задание прилагаю ниже). Фото работы пришли учителю (будет отметка в журнал).

Любые содержательные вопросы мне можно и нужно задавать в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (в личном сообщении в ВК или по почте).
Срок выполнения всех заданий до 20.00  15 мая 2020 года.
Присылай задания по мере их выполнения.

Все действия с десятичными дробями. Повторение.

1. Сложение и вычитание десятичных дробей.
· Десятичные дроби складывают и вычитают запятая под запятой по разрядам.
Выполните действия:

	1) 9,4 + 7,23;

2) 4,6 + 2,85;
	3) 8,314 – 1,2036;


	4) 8,34 – 3,205;

5) 285,874 – 3,96.




2. Умножение десятичных дробей.
· Умножить,  не обращая внимания на запятые;
· В произведении запятой отделить справа столько цифр, сколько их во всех множителях вместе.
Выполните действия:

	1) 0,2 · 6,4;

2) 7,5 · 0,02;


	
	3) 0,008 · 0,05;

4) 0,08 · 13,2;
	5) 12,96 · 20,7.


3. Деление десятичных дробей.
· В делимом и делителе перенести запятую вправо на столько цифр, сколько их после запятой в делителе;
· Разделит,  не обращая внимания на запятую;
· Поставить в частном запятую, когда кончится целая часть. (Если целая часть меньше делителя, то частное начинается с нуля целых).

Выполните действия:

	1) 8,4 : 4;

2) 3,5 : 0,07;
	3) 0,782 : 1,7;


	4) 28,28 : 0,14;

5) 0,036 : 0,24.



Проверь себя:

	
	1
	2
	3
	4
	5

	Сложение и вычитание
	16,63
	7,45
	7,1104
	5,135
	281,914

	Умножение 
	1,28
	0,15
	0,0004
	1,056
	268,272

	Деление 
	2,1
	50
	0,46
	202
	0,15


Тренажёр.

Действия с десятичными дробями.
1. Вычислить: 

	1) 0,54 +(– 0,83);

	2) –1,7 – (– 8);

	3) – 18,9 – 36,4;

	4) – 6,7 [image: image2.png]- (=2,4);




5) 8,4: (– 0,7);

2. Решить уравнения

1) – 3,2 + х = 5,2;

2) 5,7 – х = 8,9;

3) – 35,04 : х = –14,6

4)  х : 4,3 = – 0,51.

3. Выполните действия:

1) 824,72 – 475 : (0,071 + 0,929) + 13,8

2) (18,8 : 16 + 9,86 ·3) ·40 – 12,73




ВПР по математике, 6 класс, 2019 год.
1. Вычислите: −93 − 13 · (−6).
2. Вычислите: [image: image3.png]



3. В первый день турист прошёл три седьмых всего пути, а во второй — оставшиеся 24 км. Сколько километров турист прошёл в первый день?

4. Вычислите: 29 · (3,5 − 4,2).

5. На рисунке изображён план комнаты. Ширина окна равна 160 см. Найдите, чему примерно равна длина комнаты (на рисунке обозначена знаком вопроса). Ответ дайте в сантиметрах.
[image: image4.png]



6. На диаграмме показана средняя температура воздуха в Якутске в каждом месяце. По вертикали указана температура воздуха в градусах Цельсия, по горизонтали — месяцы. В каком месяце второго полугодия средняя температура воздуха была самой высокой?
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7. Найдите значение выражения [image: image6.png]3x — |4x + 151



 при x = − 8.
8. На координатной прямой отмечены точки A, B и C.
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Установите соответствие между точками и их координатами.

 

	ТОЧКИ
	КООРДИНАТЫ

	A
	1) [image: image8.png]




	B
	2) [image: image9.png]




	C
	3) [image: image10.png]16





	
	4) [image: image11.png]




	
	5) [image: image12.png]





 

9. В ящике стола лежат 3 чёрные ручки, 2 синие и 2 зелёные. Выберите утверждения, которые будут верны при указанных условиях.
 

1) Если достать 6 ручек, то среди них обязательно будут две ручки зелёного цвета.

2) Если достать 5 ручек, то среди них обязательно будут ручки трёх разных цветов.

3) Если достать 6 ручек, то среди них обязательно будут две ручки чёрного цвета.

4) Если достать 4 ручки, то среди них обязательно будут хотя бы две ручки разных цветов.
10. Вычислите: [image: image13.png]16 3 (5 13
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Запишите полностью решение и ответ.

11. Петя в компьютерном магазине купил товары на сумму 1200 рублей. На покупку клавиатуры было израсходовано 40% этой суммы, а на покупку мыши — 25% всей суммы. Сколько рублей стоили остальные товары, купленные Петей?
12. Сумма очков на противоположных гранях обычного игрального кубика равна 7. Например, если на грани 1 очко, то на противоположной грани 6 очков, если на грани 2 очка, то на противоположной 5 очков. На рисунке 1 изображён игральный кубик. На рисунке 2 изображён этот же кубик. Напишите на рисунке 2 число очков на грани, которая отмечена знаком вопроса.
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13.  Друзья Алеша, Боря и Витя учатся в одном классе. Один из них ездит домой от школы на автобусе, другой — на трамвае, а третий — на троллейбусе. Однажды после уроков Алёша пошёл проводить своего друга до остановки автобуса. Когда мимо них проходил троллейбус, третий друг крикнул из окна: «Боря, ты забыл в школе тетрадку!» Кто на чем ездит домой?
